«3ATBEPDKYIO»

Havanpuuk JKEJ[ Ne 901 xomyHaJIbHOTO
nignpuemcrsa «Kepyroda KommaHis 3
00esRyLOBYBaHHSI XKUTIOBOrO HOHIY
JOTOMSIFICHKOrO PaifoHy

€srenis [OJIOBATA

[loz0 06cTexKeH s TPyOONPOBO/IiB LIEHTPaIi30BaHOTO OMANIEHHS! Y M1 ABAIEHOMY
npuMimnenti y xxutioBoMmy OynuHky Ne 8/20 na Byu. llloBkyHeHKa.

M. Kuis 13.11.2024
My, 1[0 HEDKYE TiANUCAIIICS, KOMICisl y CKiazi:

- B. 0. FOJIOBHOIO imkeHepa Matsienko I'.A.,
- B. 0. mpoBijHoro imkenepa ['onzu A.M.,
- cmocaps-cantextika Auicosa B.E.

CKJIQJIM JIaHUI aKT [PO Te 110 Hamu 0yJ10 00CTexeHo TPyOOnpoBOAH LEHTPaI30BaHOIO
OMaJeHHs] Y MifBaJbHOMY NpUMilueHHI y JkuTaoBOMY OynuHKY Ne 8/20  Ha
ByJI. [[loBKkyHEeHKA.

Ha MoMeHT OOCTe)XeHHS TpyOONpOBOAM  IEHTPAIi30BAHOIO  ONAJICHHA
3HAaXO/AThCs B pOOOYOMY CTaHi, IPOTiKaHb Ta POKAIlyBaHb HE BUSBIIEHO, aJlC B 3B’SI3KY
3 TPUBANMM TEPMIHOM €KCILTyaTalil NoTpeOyroTh 3aMiHH.

[IpaliBHIKAMU BMKOHAHO 3aMip MapaMeTpiB TEMIOHOCIS Ha eIeBATOPHUX By3JIax,
SIK1 CKJIaJ1at0Th:

1 enearopT=+60°C, P1=6,2 at™., P2=1,8arm.,

2 enesaropT=+60°C, P1=6,0 atm., P2=1,8aTm., 110 yHEMOXKIIUBIIOE 3aJ0BIIIbHY
po0OTy  BHYTPIIIHBOOYJMHKOBOI ~CHCTeMH OIAJCHHSA Ta BUPIIICHHS  [THTAHHS
HOPMATHBHOI'O OIAJICHHSI B OyIMHKY.

B.0. royioBHOTO 1HXKeHepa I'. MATBIEHKO

B.o. mpoBiHOTrO 1H)KEHEpa A.TOH3A

Crirocap-CaHTeXHUK B. AJIICOB




